

开学学生扎堆配镜

专家建议养成良好用眼习惯

8月29日上午,在复旦大学附属金山医院的眼科门诊,带孩子来进行视力检查、佩镜的家长坐满了候诊的走廊。经过一个暑假,不少孩子的视力有所下降,据了解,每年开学前后都是学生配镜的高峰期。

面对这一情况,不少家长表示,是因为孩子放假期间接触电子产品过多。“暑假里,孩子在家大多是盯着电视机看,或者就是拿着IPAD平板电脑玩,外出也是手机不离自己的视线。”家长蔡女士告诉记者。

复旦大学附属金山医院眼科副主任医师刘向东表示,造成青少年近视的原因主要就是用眼过度,除了使用电子产品外,写作业、弹钢琴、画画、写毛笔字等近距离用眼活动都包括在内。同时,他建议家长们,一定要督促孩子养成良好的用眼习惯,平时,最好能保证孩子每天有两个小时户外活动,打乒乓球羽毛球、放风筝、眺望远方等能够较好地缓解眼睛疲劳,调解眼睛灵敏度。“孩子们一定要多参加户外运动,此外每学习1个小时后至少要休息10—15分钟,这样才能减轻用眼压力,保护视力。”刘向东介绍道。

记者 罗迎春 金宏

换季腹泻患儿增多

医生提醒家长做好防护工作

目前正处于换季时节,多变的气温让医院儿科就诊量明显增多。儿科医生提醒,近期是儿童秋季腹泻和感冒的高发时期,家长需做好防护工作。

8月29日早上8点30分,在复旦大学附属金山医院的儿科门诊处记者看到,挂号窗口已排起了长长的队伍,而在输液厅中,挂号输液的孩子也不在少数。“小孩子拉肚子,拉了有两三天,所以今天带他过来检查一下。”家长张先生说。

据了解,就诊患儿中大多数是腹泻、感冒或发烧。“现在白天中午的温度还是较高的,有时候开空调不注意就容易引起发烧、感冒等症状,而且目前气温仍然较高,一旦孩子发烧,体温下降也会较慢。”复旦大学附属金山医院儿科主治医师朱力介绍道。

立秋后天气转凉,饮食习惯和生活方式不当,会导致肠胃功能紊乱,病毒就乘虚而入。医生提醒家长,平时一定要多注意调整孩子作息时间,同时让孩子多喝温开水,勿食生冷食物,保障正常的饮食起居,还要注意天气变化,给孩子及时添加或减少衣物,注意手足保暖。一旦出现发热、腹泻等症状要及时就医。记者 罗迎春 金宏

九月精彩电影不断档



今年暑期档可谓百花齐放,进入9月,虽有暑“热”未完的《碟中谍6》,后有国庆档大战,但是仍有一众影片令人期待。

本周五《阿尔法:狼群归途》上映,该片由95后小鲜肉柯蒂斯·史密斯·麦菲主演,讲述了两万年前的冰川时代,在适者生存的严酷环境里,一名部落少年与荒原头狼相遇相随的传奇故事。影片呈现出恢弘开阔的原始冰原,以及冰川时代下人与自然、人与动物之间的微妙情感。该片点映后有评论称这部影片“不是单纯的忠犬报恩死去活来的

故事,人和狼都具有独立的人格,惺惺相惜的友谊令人尊重”。

随后,《反贪风暴3》《镰仓物语》两部风格截然不同的作品也将同天上映。《反贪风暴3》依然延续此前的“反贪”核心情节。古天乐因为连续出演三部“反贪”系列电影而获赞“反贪劳模”,他此前剧透到自己此番会有更精彩动作戏份。第二部时加入的张智霖在第三部中成为卧底,大花臂、黑墨镜的痞帅形象颇令人期待。

日本奇幻剧情片《镰仓物语》由堺雅人主演,改编自西岸良平的推理漫画,讲述了住在镰仓的推理作家一色正和与爱妻亚纪子一同破解奇怪案件,当亚纪子被妖怪带走后,正和奋不顾身闯进黄泉拯救妻子的故事。

记者 陆辰丽

本地猕猴桃上市



本报讯(记者 甘力心 唐屹超)猕猴桃鲜嫩多汁、营养丰富,有“水果之王”的美誉,深受不少市民喜爱。日前,金山种植的“板扎”猕猴桃开始采摘,与外地猕猴桃相比,本地猕猴桃的品质优良、甜度更高。



据介绍,种植基地目前上市的主要是翠香猕猴桃,由于基地注重控制产量,且受今年高温天气影响,猕猴桃的品质较高,糖度普遍能达到20度左右。此外,基地负责人表示,因为外地猕猴桃需要经过长途运输,所以七成熟

时就会采摘,而本地的猕猴桃都是在九成熟时才摘下来,因此在口感上会有所提升。

今年基地内种植的猕猴桃共有100余亩,有五个品种,早熟的猕猴桃已经开始上市了,采摘期可以从现在一直持续到11月10日左右。



天气

本周天气多云为主 后期有明显降雨

记者从气象部门了解到,本周金山以多云天气为主。明日夜间将出现小雨,周五有分散性阵雨或雷雨,双休日则又以多云天气为主。周五开始,最高气温将降至28℃左右。

据区气象局气象预报员周涛介绍,由于本区受到高空槽和台风飞燕结合影响,本周气温不会太高。此外,预计未来72小时内,本区不会受到台风“飞燕”影响。记者 罗迎春 勾瑞

美食大搜罗

赴一场甜品之约

前不久,网红脏脏茶俘获了众多甜品爱好者的味蕾。但鲜有人知,风靡上海滩的这杯脏脏茶“零件”是在我区廊下镇生产的。

坐落于廊下工业区的上海真味珍食品科技有限公司是一家从事休闲饮品及甜品原料生产和销售的公司,其产品包括芝士年糕、芋圆粉圆、果浆、糖浆、罐头系列、固体粉等,是国内多家知名餐饮及甜品品牌的供应商。2010年上海世博会期间,真味珍成为上海世博会指定食品原料供应企业。

真味珍于2017年6月搬迁至廊下,目前已有厂房面积6000多平方米。在真味珍成立15周年庆典上,现场的沙画表演,将公司十多年的历程和时代发展紧密连接,博得了在场所有人的掌声。真味珍已逐渐成长为一家具有一定知名度的甜品原料品牌,越来越多的中高端甜品连锁店正在与其洽谈合作事宜。

说起落户廊下的原因,公司负责人熊乐溱告诉记者,因为廊下镇正在打造上海农产品加工集聚区,这样的产业环境为食品加工行业提供了一个很好的平台,对企业的发展来说既是机遇也有保障。目前,真味珍还在对部分生产线进行改造升级,减少人力劳动量,未来的真味珍只需要少数

操作机器的工作人员,大大提高生产效率,以满足日益增加的市场需求。

据悉,真味珍始创于2002年,始终坚持以“天然”和“健康”为理念,为客户提供高品质食材。为给广大“吃货”们呈现地道的台湾味道,真味珍严格规范产品原材料的选择。芋圆系列产品选用广西荔浦芋头以及高山沙土种植的红薯、紫薯,经过精心加工,口感细软、绵甜香糯,果浆系列选用越南进口水果进行鲜榨,有了原产地的品质保障,其口感也是不言而喻。此外,真味珍为合作伙伴提供全程冷链配送服务,生产加配送“一条龙”服务既保证了产品的口感,又确保了品质。

值得一提的是,除了供给合作伙伴外,真味珍的各类产品都可以在线上商城买到。“我们真味珍的芋圆粉圆系列在其他品牌的同类商品中销量是数一数二的,进入天猫或淘宝商城,在搜索框输入‘粉圆’‘芋圆’,就能看到我们真味珍的产品。”熊乐溱自豪地说。未来,真味珍还将改善产品包装,设计适合日常生活的便利包装,让爱好甜品的你在家就能轻松制作一份自己喜爱的健康甜品,享受和网红甜品店同样的美味体验。

通讯员 孙佳玲

3·15 消费的参谋 维权的后盾

周某等生产销售有毒有害食品案

案情简介

2015年7月,被告人周某与袁某1在周某提议下,经共同商议,决定共同出资,采用购进工业盐进行包装后冒充食用盐对外销售的方式牟取非法利益。2015年8月上旬,周某、袁某1出资定制、购买印有假冒“中盐”商标以及“海藻精制碘盐”字样的塑料包装袋20万只、纸板包装箱2000只,以及封箱胶带、电子秤、塑封机等作案工具。两人还雇佣被告人袁某2及其妻子张某、顾某(均另案处理)分装工业盐。

同时,周某、袁某1等人先后租赁了上海市嘉定区翔铁东路两处厂房分别作为制假、储存的地点。同月16日,周某、袁某1出资在上海市宝山区富杨路一贸易公司购买江西“百仙”牌精制工业盐10吨。同月18日至20日间,周某、袁某1安排袁某2、张某等人在翔铁东路租赁房内,使用上述塑料包装袋、塑封机、纸板箱、封箱胶带等作案工具对购进的工业盐进行分包装和装箱。周某、袁某1则将已包装的假冒“中盐”牌海藻精制加碘盐装车后驾驶车辆在本市城乡结合部沿街兜售。

2015年8月20日,上海市公安局侦查人员将在翔铁东路租赁房内进行分包装工业盐的袁某2等人抓获,并查获已装箱的假冒“中盐”牌海藻精制加碘盐44箱(合计重约0.88吨),江西“百仙”牌精制工业盐164包(合计重约8.2吨),印有“中盐”商标的塑料包装袋5200个、纸板箱196个、封箱胶带55卷,以及电子秤、塑封机等作案工具。此后,又在另一租赁房内查获印有“中盐”商标的塑料包装袋190000个、纸板箱1760个、封箱胶带300卷。同日11时许,侦查人员对被告人袁某1驾驶的车辆进行跟踪,并将其抓获。同日14时许,侦查人员将正在驾车的被告人

周某抓获。侦查人员分别在两人驾驶的车辆中查获装箱的假冒“中盐”牌海藻精制加碘盐各25箱(每箱50包,合计重约1吨)。上述涉案盐品及作案工具均已由上海市盐务管理局没收。

上述假冒“中盐”牌海藻精制加碘盐和江西“百仙”牌精制工业盐,分别经上海市盐务管理局质量检测站、国家食品质量监督检验中心(上海)鉴定,均符合精制工业盐标准。上海市盐务管理局证明,上述扣押的涉案盐品均系工业盐,不得食用,印有“中盐”商标的塑料包装袋、纸板箱、封箱胶带等亦均系假冒。中盐上海市盐业公司证明,正品“中盐”牌海藻精制加碘盐的市场批发价格为5850元/吨。

一审法院审理后认为,被告人周某、袁某1、袁某2为非法牟利,违反《中华人民共和国食品安全法》《食盐专营办法》,明知工业盐是有毒、有害的非食品原料,仍将其作为食用盐予以生产、销售,其行为均已构成生产、销售有毒、有害食品罪,对周某判处有期徒刑三年,并处罚金人民币四万元,对袁某1判处有期徒刑二年,并处罚金人民币三万元,对袁某2判处有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金人民币五千元,同时禁止袁某2在二年内从事食品生产、销售及相关活动。一审宣判后,周某、袁某1不服,提出上诉。

二审法院审理后认为,原判认定被告人周某、袁某1、袁某2犯生产、销售有毒、有害食品罪的事实清楚,证据确实、充分,适用法律正确,量刑适当,审判程序合法,裁定驳回上诉,维持原判。

投诉地址:石化蒙山路1109弄8号3楼(东)
投诉电话:57935522